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Durante a sessão ordinária realizada na última segunda-feira (6/10), a Câmara Municipal de Marialva aprovou e
realizou  a  entrega  da  Moção  de  Aplausos  nº  8/2025  à  Associação  Guará  Esporte  e  Cultura,  em
reconhecimento à sua trajetória esportiva, conquistas e contribuição social no município.
A homenagem foi proposta pela vereadora Grazi Scaliante, com apoio dos vereadores Toninho, Marcos
Fragal, Paulinho e Miro,  destacando o impacto do projeto na formação esportiva e cidadã de crianças e
adolescentes de Marialva.
Fundada em 2004, a Associação Guará iniciou suas atividades em Sarandi e transferiu sua sede para Marialva
em  2021,  onde  hoje  realiza  treinamentos  no  espaço  da  Escola  Municipal  Dr.  Eurico  Barros.  Sob  a
coordenação do professor Marcos Rodrigo Rosa (Guará), o projeto atende mais de 150 crianças entre 6 e
16 anos, promovendo inclusão social, disciplina e incentivo ao esporte.
Durante seu pronunciamento na tribuna, o professor Guará emocionou os presentes ao contar a trajetória da
associação e o impacto transformador do esporte na vida dos jovens.
“O Guará Esporte surgiu da vontade de dar continuidade ao trabalho de um professor que acreditou em mim.
Hoje, o que fazemos é retribuir. Ver um aluno se tornar professor, advogado ou gerente de banco é o nosso maior
prêmio. O esporte muda vidas, e é isso que nos motiva todos os dias”, afirmou.
O treinador também destacou que o projeto já conquistou títulos expressivos, como o vice-campeonato da
Maringá Cup Sub-13 (2025) e o terceiro lugar no Campeonato Estação Verão Sub-15 (2024), além da
participação no Campeonato Paranaense de Futsal.
Além dos resultados em quadra, a Associação celebra novas conquistas estruturais: a reforma da quadra da
Escola Eurico Barros, fruto de articulação e apoio político, e a chegada de uma van avaliada em R$ 300 mil,
que ampliará a mobilidade da equipe em competições e ações sociais.
A vereadora Grazi Scaliante destacou o papel inspirador do projeto:
“O Guará Esporte é um exemplo de que o esporte vai muito além da bola. É disciplina, é transformação e é
futuro. É um orgulho para Marialva ver um trabalho que nasceu pequeno crescer com tanto comprometimento e
amor”, afirmou.
A Moção de Aplausos foi entregue em plenário aos representantes da associação, com a presença de atletas,
pais e familiares.
Equipe técnica da Associação:
•
Marcos Rodrigo Rosa – Presidente e Professor Responsável
•
Oliver Felix – Auxiliar Técnico
•
Felipe Rodrigo Gomes Rosa – Auxiliar Técnico
•
Suzanir Gomes Rosa – Secretária da Associação
Representando os mais de 150 alunos atendidos, receberam destaque os atletas da categoria Sub-13 (Times
A e B):
Arthur Nogueira da Silva; Carlos Eduardo Santos; Enzo Gabriel Fernandes; Guilherme Bressa Chaves; Jorge Miguel
Barcelos; Leandro Hideki Ouizumi; Luiz Davi Canal; Luiz Guilherme de Araújo; Luiz Otávio da Silva; Marcelo
Octavio Elias da Costa; Miguel Lopes Bonifácio; Miguel Matheus de Andrade Neto; Murilo Alves Araújo; Murilo
Rodrigues de Sousa;  Nicolas  Henrique Bressa;  Pedro Franco Depieri;  Pedro Greco de Moraes;  Pedro Lucas
Cardosso Grande; Rafael Lazarin Alfredo; Rômulo Antonio Faccin Arantes; e Vinicius Marques Lessa
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